

Биполярное расстройство в новосибирском горсовете: депутат Бойко раздвоился

«Я знаю, кем я была сегодня утром, когда проснулась, но с тех пор я уже несколько раз менялась», — сообщала Алиса из Зазеркалья. Депутат Бойко особо не трансформировался, он просто ... раздвоился. Чтобы не являться на 19-ю внеочередную сессию совета депутатов Новосибирска один представитель горсовета Бойко отправил другого парламентария Бойко в командировку — в Мексику. Хотя депутат Бойко всего один. Ерунда какая-то получается.

Мексиканские страсти

Почему в Мексику — сомбреро его знает. Может, ему не давали спокойно спать лавры демона революции Лейбы Бронштейна — в миру — товарища Троцкого. А может, он хотел заняться самосовершенствованием и пойти по пути Кастанеды. Полеты во сне и наяву, волшебные грибы, и все такое. В общем, посвященные в курсе. Официальная версия отъезда — обмен опытом по внедрению управленческих решений.

Об этом казусе стало известно 12 июля, непосредственно во время сессии, где спикер Дмитрий Асанцев и озвучил коллегам причину отсутствия парламентария от партии «Россия будущего». Он сообщил, что горсовет получил письмо от депутата Бойко, в котором он рассказал, что находится в Мексике.

«Сергей Андреевич Бойко направил Бойко Сергея Андреевича в командировку по производственной необходимости с целью изучения опыта европейских интернет провайдеров по организации управления телекоммуникационной индустрией и внедрения новых управленческих решений. И направлен он для изучения европейских интернет провайдеров в город Мехико, Мексика», — зачитал Асанцев письмо отсутствующего депутата им же самим написанное.



Бойко уехал всерьез и надолго, о чем также зафиксировано в послании. В документе отмечено, что командировка носит долгосрочный характер. Всего из пятидесяти парламентариев на сессии присутствовали

сорок два. Еще у девяти человек причина прогула была совсем не интересной и банальной, по сравнению с Бойко. Так что можно не озвучивать.

Снова – здорово. Генплан возвращается

Первые два вопроса, ради которых была организована сессия — поправки в Генплан и поправки в Правила землепользования и застройки, депутат Светлана Каверзина предложила перенести. По ним не проводились публичные слушания, поэтому выносить какие-либо решения без мнения людей — незаконно, отметила она. Тридцать три депутата, почти как подопечные пушкинского Черномора, только без дядьки, не поддержали коллегу и проголосовали против таких изменений.

Совет предложил принять поправки в Генплан и создать зону особых территорий. А именно: из пяти тысяч гектар перезонировать более двадцати гектар в место для застройки. Эта инициатива опять вызвала здоровое непонимание у Светланы Каверзиной

«Почему часть леса мы переводим в охраняемую зону, а другую часть не переводим?» - спросила она.

Единорос Сергей Бондаренко внес свои три копейки и всерьез возмутился тем, что территорию кладбища в документе почему-то называют прилегающей территорией кладбища.

«Это и есть кладбище», - резюмировал он.

В свою очередь, Игорь Украинцев поинтересовался, будет ли правительство области делегировать полномочия городу и мэрии на строительство в пределах предполагаемой особо охраняемой природной территории. Мэр Локоть прервал прения на эту тему, ответив, что не о полномочиях речь, а заодно велел Светлане Каверзиной «не комментировать его выступления».

Бор превратится в позор?

В итоге изменения в генплан утвердили. Согласно депутатским поправкам, сразу на пяти участках особо охраняемой территории «Заельцовский бор» будет вестись застройка. А именно: в районе улиц Сеченова и Бестужева, Дачного шоссе, на Дачном шоссе рядом с жилкомплексом Flora&Fauna, на ещё одном участке вблизи этого ЖК, на участке площадью 8 га, прилегающем к Заельцовскому кладбищу, и на территории садоводческого товарищества.

«Зона предполагает размещение индивидуальной жилой застройки, территории садоводческих объединений граждан, объектов амбулаторно-клинического обслуживания, объектов образования, культуры, спорта и социального обслуживания, оздоровительных учреждений, объектов санаторной деятельности», — прокомментировал на сессии руководитель МУП «Институт градостроительного планирования» Алексей Нестеркин.

Вот уж действительно, одной рукой милуют, а другой – казнят. Не далее как весной прошлого года новосибирские власти защитили парк, подписав соглашение о создании природной территории «Заельцовский бор». Причем, инициаторами закона об особо охраняемых территориях, в число которых входил и парк, являлись именно депутаты.

Они же и обратились к главе города Анатолию Локтю не допустить застройки бора и внести этот пункт в новую редакцию генплана. Как быстро, однако, меняется мнение у наших законодателей. Права Рената Литвинова – жить страшно. Особенно в Новосибирске. И с таким генпланом.

Автор: Анна Леро © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, ЭКОЛОГИЯ, НОВОСИБИРСК 👁 22180
13.07.2022, 17:24 🔄 521

URL: <https://babr24.com/?IDE=231738> Bytes: 4875 / 4760 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм

- Джем

- ВКонтакте

- *Одноклассники*

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Анна Леро**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)